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Мероприятие рассчитано на учащихся 1-4 классов.
Данное мероприятие будет полезно для учителей начальных классов, классных руководителей и организаторов внеклассной работы. 
Мероприятие можно проводить как среди учащихся разных классов, так и  в одном классе, деля его на команды.

Болельщики до начала мероприятия получают задание: узнать как можно больше волшебных сказочных вещей.

Команды должны быть готовы к конкурсу приветствия (название, девиз). 

Цели: 

·  повторить и систематизировать знания о сказках; 
· повышение интереса к чтению; 

· воспитание умения работать в команде. 

Ход мероприятия
Слайд 1

Внеклассное мероприятие «В мире сказок».
Слайд 2
Приветствие команд и представление жюри.
Слайд 3
Мы отправляемся в путешествие по стране Сказок.

 И первый конкурс – конкурс «Загадок». 
Слайд 4
Каждая команда по очереди называет номер загадки. Жюри отмечает правильные ответы.

Слайды 5-14 

Загадки  с переходом по слайдам с помощью гиперссылок [image: image1.png]< HA3A[,




.

Верные ответы – по щелчку мышки.

После прохождения всех загадок,  выход с 4 слайда по гиперссылке [image: image2.png]


.

Слайд 15
Подведение итогов. Слово жюри.
Слайд 16
А впереди нас ждет следующий конкурс «Лабиринт». 
Слайд 17
Вам нужно помочь сказочным героям найти путь к замку как можно быстрее.
Каждая команда получает рисунок на бумаге (приложение 1).

Проверка правильности ответа – по щелчку мыши.

Слайд 18
Подведение итогов. Слово жюри (дополнительный балл – команде, которая быстрее всех и правильно выполнила задание).
Слайд 19
А  мы продолжаем наш путь. Новый конкурс называется «Литературный».
Слайд 20
На экране Вы видите лишь часть названия сказок. Вам необходимо дописать каждую строчку  так, чтобы получилось верное название сказки. (приложение 2)
Верные ответы – по щелчку мыши.
Слайд 21
Подведение итогов: за каждый верный ответ – по 1 баллу.

 Слово жюри.

Слайд 22
И новое задание в конкурсе  «Сказочном».

У вас в конвертах лежит разрезанная картинка. Необходимо собрать её и сказать их какой сказки эти герои. (приложение 3)

Слайд 23
Выводится на экран правильный вариант картинки из сказки «Три поросенка».
Слайд 24
Подведение итогов. Слово жюри.

Слайд 25
И вновь командам предстоит показать свои знания сказок в конкурсе «Путаница».

Слайд 26
 Каждая команда получила карточку с заданием, на которой написаны имена сказочных героев. Только вот буквы в словах перепутались. Вам нужно правильно записать все имена сказочных героев (приложение 4).
А пока команды выполняют свои задания, пришло время потрудиться и болельщикам, чтобы помочь своим командам. Им необходимо вспомнить и назвать как можно больше волшебных вещей, которые встречаются в сказках. Например, шапка невидимка, сапоги скороходы (называют по очереди).
Слайд 27
Подведение итогов. Слово жюри.

Слайд 28
В новом конкурсе командам предстоит вспомнить, как выглядят сказочные герои и по картинке назвать их имена.
Слайд 29

Каждая команда по очереди называет номер в таблице. Жюри отмечает правильные ответы.

Слайды 30-44 

Картинки сказочных героев  с переходом по слайдам с помощью гиперссылок [image: image3.png]< HA3A[,
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Верные ответы – по щелчку мышки.

После прохождения всех картинок,  выход с 29 слайда по гиперссылке [image: image4.png]
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Слайд 45
Подведение итогов. Слово жюри.

 Слайд 46
И последний конкурс «А, ну-ка, угадай!». И у команд есть последняя возможность получить дополнительные баллы.
Слайд 47
Командам необходимо угадать: кто спрятался на этом рисунке? 

(По щелчку мыши открывается один фрагмент, командам предлагается угадать: кто это? Если ответа нет, то следующий щелчок мыши. И так до тех пор, пока первая из команд не угадает сказочного героя. Она и получает дополнительный балл). 

Слайд 48
Подведение итогов. Слово жюри.

Слайд 49
Награждение команд грамотами.

Слайд 50
До новых встреч.
Слайд 51-53

Используемые ресурсы
